



突尼斯议会大厦附近遭武装袭击

已致至少8名游客死亡



当地时间18日中午，位于突尼斯首都突尼斯西郊的议会大厦附近发生一起武装袭击事件，已造成至少8名游客死亡。

突尼斯内政部长发言人阿鲁因说，8名游客中，一人为突尼斯人，另外7人的国籍暂时无法确认。

据消息人士说，3名穿

着制服的武装分子当天进入议会大厦附近的巴尔杜博物馆里发动袭击，伴有枪声，随后绑架数名正在博物馆参观的西方游客。

新华社记者于在议会大厦附近看到，大批突尼斯军警已赶赴现场，该区域已被封闭。消息人士说，武装分子目前处于军警的包围之中。据新华社

18日，突尼斯安全人员在首都突尼斯巴尔杜博物馆附近警戒。

墨西哥撤千万美元 “007”电影植广告



墨西哥女演员担任“邦女郎”

墨西哥毒品走私猖獗，涉毒暴力事件频发，总给人“暴力”“危险”等印象。最新一部007系列电影《幽灵党》制片方能调整部分情节和演员选角，以塑造墨西哥“正面”形象。作为回报，墨西哥愿意向索尼影业娱乐公司和米高梅影片公司支付最多2000万美元。

墨西哥方面要求，新片由墨西哥著名女演员斯特凡妮·西格曼担任“邦女郎”；剧本中原本刺杀墨西哥市长的情节改为刺杀一名外国大使；反面角色不能是墨西哥人；墨西哥警方将被塑造成为“特种部队”。

美国“商业内幕”网站则爆料，片方已经获得墨西哥1400万美元“公关费”，回报是在影片一开始给墨西哥大约4分钟镜头。如果制片方进一步突出展现墨西哥现代化的一面，将获得另外600万美元“赞助”。

前索尼电影娱乐公司联合主席称，“我们应该坚持让他们增加我们所需的墨西哥镜头，以获取额外的资金。”据了解，这部影片的拍摄成本已经“远远超出”预算。

墨西哥禁毒专家格里略认为，“电影可能在一定程度上改善墨西哥的形象。”据新华社

印尼拟下月起对中国等多国游客免签

印度尼西亚官员说，预计下月起将对中国、美国、俄罗斯、韩国、日本等30个国家的游客实施免签证政策，以期提振经济，增加外汇收入。不过，邻国澳大利亚不在免签对象国名单中。

印尼旅游部长阿里夫·叶海亚16日晚说，新增免签对象国主要是欧洲国家，中国等几个亚洲国家，美国以及一些中东、非洲国家。

现阶段，印尼仅对15个国家和地区实施免签，包括东南亚国家联盟其他9个成员国、智利、摩洛哥、秘鲁和厄瓜多尔。印尼还对中

国香港和澳门居民免签。与此同时，印尼对一些国家的公民实施“落地签”，包括中国大陆游客，需要缴纳签证费35美元。

叶海亚说，印尼政府希望，通过扩大免签范围，每年能够多吸引100万外国游客，新增10亿美元收入。他希望免签政策下月生效。

法新社分析，印尼经济增速降至5年来最低，政府寻求通过旅游业提振经济，增加外汇收入。

与一些东南亚邻国相比，印尼旅游业长期落后。叶海亚预计，免签政策实施



印尼巴厘岛库塔海滩

后，“用两年时间，我们会超过这些国家”。他还说，如果入境游客猛增，印尼不

会吃不消。“如果游客增加50%，我们的接待能力也绰绰有余。”据新华社

《堂吉诃德》作者遗骸教堂内找到了

西班牙专家17日宣布，西班牙伟大作家、文学巨著《堂吉诃德》的作者米格尔·德·塞万提斯·萨阿韦德拉的遗骸，已经在马德里市中心的特里尼塔里亚斯教堂内找到了。

塞万提斯遗骸寻找组的法医和负责人埃塞巴利亚在新闻发布会上确认，研究人员近日在该教堂的地穴中找到了一些遗骨，其中有些遗骨的鉴定显示是塞万提斯的，这个已经没有任何争议了。

埃塞巴利亚说，找到的另一些遗骨属于塞万提斯的妻子卡塔利娜·德萨拉萨尔，以及更早埋葬在这里的一些人。

据西班牙《世界报》报道，此前研究人员在该教堂发现一些棺木碎片，其中一片刻有“M·C”字样，被怀疑是米格尔·塞万提斯的姓名首字母组合。

塞万提斯1547年9月29日出生于西班牙中部阿尔卡拉·德·埃纳雷斯小城，1616年4月22日在马德里去世，享年69岁。他的小说《匪夷所思的拉曼查绅士堂吉诃德》（简称《堂吉诃



塞万提斯画像

德》)一面世就引起了轰动。小说共分两部，第一部于1605年1月出版，第二部于1615年问世，相隔10年。目前全世界共有60余种文字的1000多种翻译版本，其中在西班牙塞万提斯博物馆收藏的中文翻译版本有4种，译者包括贺玉波、杨绛、赵振江、董燕生，其中最老的版本是1933年由贺玉波翻译的。

德国诗人海涅说过：“塞万提斯、莎士比亚和歌德成了三头统治，在叙事、戏剧、抒情这三类创作里分别达到登峰造极的地步。”据新华社



工作人员在寻找塞万提斯的遗骸



一片刻有“M·C”字样棺木碎片

美国“御林军”要盖“山寨白宫”

如果有一天您去美国玩耍，在华盛顿哥伦比亚特区以外的地方见到美国总统官邸——白宫，可别惊讶哦。

美国特工处处长约瑟夫·克兰西3月17日向国会寻求批准通过800万美元预算来建造一座白宫实体模型，用于特工人员训练。

克兰西当天出席众议院拨款委员会关于特工处2016财年预算听证会时说，该局2016年预算中将有800万美元用于在马里兰州建造一座白宫实体模型建筑。他指出，目前特工处特工的训练主要是在一块搭建

有模拟白宫周围栅栏的临时围栏的停车场上进行。他说，建造白宫实体模型将有利于为日常训练提供更加逼真的模拟环境。

近年来，负责保护美国总统和其家庭成员安全的特工处屡次被曝各种丑闻。

克兰西于今年2月被奥巴马正式任命为特工处处长。上任后不久，特工处再曝丑闻。日前，该处两名高级主管酒后驾驶政府车辆闯入白宫附近一处因有疑似炸弹包裹而遭到封锁的区域，并最终撞上白宫一处路障。据新华社

微软IE浏览器将退休

无论你爱它，还是恨它，美国微软公司浏览器IE (Internet Explorer) 都将退休。

IE浏览器上世纪90年代发布后，成为微软在技术界强势地位的标杆。不过，现在微软也不得不承认，IE浏览器已经不受待见。

微软本周确认，定于今年晚些时候发布的新版“视窗”操作系统，将附带新浏览器Project Spartan，据称将引领微软突破其一手打造的Web1.0世界。据新华社

不过，尽管IE将退休，但为照顾那些已经基于IE浏览器研发软件的企业，新版“视窗”操作系统将同时包含Project Spartan和IE。

英国《金融时报》17日报道，微软希望新浏览器能克服IE的缺陷，更适应依托多种设备的数字生活。这正是微软新任首席执行官萨蒂亚·纳德拉制定的企业战略的一部分，即打破产品对个人电脑的倚重。据新华社